

『理学療法士・作業療法士 グリーン・ノート 基礎編 2nd edition』（2011年2月20日 第2版第1刷，2012年3月10日 第2版第2刷）に誤りがありました。  
ここに深くお詫びいたし，訂正申し上げます。

(2013年3月21日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p. 102	図3 肺気量	<p>1回換気量 肺活量 機能的残気量 残気量 0s 1s 2s 1秒量 努力性肺活量 予備吸気量 最大吸気量 全肺気量 予備吸気量</p>	<p>1回換気量 肺活量 機能的残気量 残気量 0s 1s 2s 1秒量 努力性肺活量 予備吸気量 最大吸気量 全肺気量 予備呼気量</p>